

深学争优 敢为争先 实干争效

壮大人才梯队“生力军” 打造医院发展“新引擎” 晋江市第二医院(安海医院)“尖刀连”出征

本报讯(记者 李玲玲) 医院最核心的竞争力是人才。为深入贯彻落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,积极响应晋江市委、市政府“向上海看、向深圳学”的人才培养理念,晋江市第二医院(安海医院)选派12名业务骨干组成的“尖刀连”,出“江”入“海”,前往复旦大学上海医学院相关附属医院开展为期一年的业务进修。

超声科主治医师张少波是其中之一。他将到复旦大学附属中山医院超声科跟班学习。“我的专业是主攻肝胆疾病的腹部彩超,平日里在肝胆疾病的诊断方面也积累了一定经验。”张少波说,希望借助这次上海进修的机会,进一步对接高端优质资源,学习掌握最新、最前沿的超声技术,在肝胆复杂疾病的诊断及介入操作等方面能够取得更大突破,更好地为安海医院超声科贡献力量。

“我是到复旦大学附属中山医院肝胆外科进修,主要学习胆道疾病、肝脏肿瘤的治疗及手术技术。”普外科主治医师关富洲表示,此次能够到这么好的医院学习,机会十分难得。他将认真向带队老师学习,争取更多的实操机会,同时发扬不怕苦、不怕累的精神,将先进技术带回来,更好地为晋江人民服务。

作为一名产房助产士,吴冰冰被选派

到复旦大学附属妇产科医院进修学习。她希望借此宝贵机会,学习上海医院先进的助产理念和技术,提高自身专业能力和水平,带动促进晋江助产学科发展,全力为百姓健康保驾护航。

加强医疗卫生人才队伍建设,提高医疗卫生服务水平,既是百姓对健康生活的共同期盼,也是建设“健康晋江”的题中之义。近年来,晋江市第二医院(安海医院)深入贯彻落实“人才兴院”战略,坚持“外引内培”,在加大人才引进力度的同时,通过派驻学习、带教学徒等方式,加强医疗卫生后备人才培养。特别是自2021年4月,复旦大学上海医学院与晋江市第二医院(安海医院)合作共建以来,复旦大学附属中山医院、附属儿科医院的3大名医工作站相继落户,越来越多的优质医疗资源持续下沉晋江。

为了持续深化构建医疗服务网络,平移“复旦系”品牌、管理和技术,晋江市第二医院(安海医院)党委积极组建“尖刀连”赴上海开展交流轮训。

“要培育发展新引擎,必须坚持‘学科人才强院’战略不动摇。”晋江市第二医院(安海医院)院长龚飞群表示,近两年来,医院按照“划分层次、分步发展、突出重点、整体推进”的原则对学科进行规划与建设,通过重点专科建设带动医院整体水

平的提高。此次12名业务骨干正是从医院相关重点学科中选拔的。

与此同时,医院努力培养以学科建设为导向的人才队伍,营造有利于人才成长、能有效发挥人才作用、吸引优秀人才加盟的良好人才生态系统,制定了医院中长期人才发展规划及相关人才培养制度。“比如对这次到上海进修的医护人员,我们建立了院领导挂钩制度,每个进修人员均有挂钩本专科的领导陪伴进修全程,实时掌握了解进修人员的需求和学习情况。”龚飞群说,医院还为员工进行职业生涯规划,对每位进修人员建立个人的多维动态信息库,以便对各层级医护人员进行系统培养。

“接下来,我们还将高位嫁接优质医疗资源,通过线上培训、邀请专家现场教学等方式,帮带培养更多青年医生和学科骨干医生。”晋江市第二医院(安海医院)党委书记孙丰裕表示,医院将继续在晋江市委、市政府和上级主管部门的领导下,坚持人才引领的发展理念,深化与复旦大学上海医学院的合作,持续探索人才工作最优路径,在“引、育、留、用”全链条上发力,锻造一支业务能力强、素质过硬的医师队伍,让高水平医疗覆盖最广泛的受众,并以前沿高端的医疗技术、管理理念带动医共体成员单位高质量发展。

灵源街道乡贤简办喜事 践行移风易俗助力公益



本报讯(记者 林伊婷 许金植) 昨日下午3时,晋江灵源街道灵水社区“移风易俗树新风”慈善捐赠仪式在灵水社区“党建+”邻里中心新时代文明实践讲堂举行。灵水社区乡贤践行移风易俗,简办喜事,捐款助力慈善公益事业。

捐赠仪式现场爱心满满,掌声阵阵,晋江市液压机械有限公司董事长吴火炬借爱子16周岁生日,简办生日宴,捐赠爱心善款50万元,其中向灵源街道教育发展促进会捐款30万元,向灵水社区老年协会捐款20万元。灵水社区旅澳乡贤吴我尖、陈秀美伉俪携长子吴鸿友、次子吴发新,简办孙女16周岁成年礼,以创办的企业——泉州市瞻美投资发展有限公司名义爱心捐赠45万元,用于关心关爱灵水“三乡”老年人。

“正是在无数像吴火炬、吴我尖等海外华侨、乡贤、社区企业家的大力支持下,灵水社区教育事业、敬老帮扶等慈善事业才有这么大的发展。”灵水社区党委书记、居委会主任吴明筑说,灵水社区长期以来重视宣传移风易俗工作,通过村规民约规范红白事操办,积极引导居民破除婚丧喜事大操大办的陋习,让文明新风劲吹。2013年开始,灵水社区实现“普度日”变为“慈善日”“文体活动日”;上周,灵水社区“村规民约”被评为晋江市优秀居民公约。

据悉,近年来,灵源街道不断推进移风易俗工作,辖内各社区频频涌现简办红白事助力慈善的善举。目前,灵源街道10个社区全部修订完善居民公约,均建立红白理事会,完成率100%。如今,婚事新办、丧事简办的文明新风在灵源街道蔚然成风。

内坑镇持续开展 安全生产大排查大整治

本报讯(记者 黄伟强) 连日来,晋江市内坑镇组织联合安办、专职消防队、工作片及安全生产专家组持续开展安全生产大排查大整治。

检查组深入辖区中石化潘厝加油站、荣信通德鞋服有限公司、金朝阳鞋塑加工厂、力侨服饰有限公司等生产经营场所,围绕安全生产主体责任落实、安全设施维护保养、危化品仓储管理、消防安全教育培训、标准化创建等方面,开展全面检查,及时排查出电气线路乱拉乱拉、消防通道堵塞、防火分隔不到位等安全问题,当场查封一台土制升降机和一处涉嫌“三合一”场所,并督促企业负责人立即整改。

同时,检查人员还向企业负责人和管理人员耐心说明了重大安全隐患所带来的危害和后果,要求企业在生产经营过程中,要加大安全生产培训力度,定期检修设施设备,开展消防应急演练,确保经营场所安全。

此外,检查组还组织镇村工作人员入企发放《复工复产安全告知书》1000余份,广泛宣传安全生产和消防安全常识。下一步,内坑镇将着眼重点时段安全隐患集中攻坚,持续盯紧抓牢重点行业领域安全隐患排查整治,确保辖区安全稳定。

晋江市第十七次 见义勇为表彰大会举行

本报讯(记者 沈茜) 昨日下午,晋江市召开第十七次见义勇为表彰会。会上,晋江市政府授予李靖翔“晋江市见义勇为模范”荣誉,给予张旭等9位同志通报嘉奖。晋江市见义勇为人员奖励和保护工作委员会还通报表扬了26个优秀单位及75名优秀个人。会议还举行“晋江市瑞桐蓝天见义勇为志愿服务队”授旗仪式。

会议强调,要落实社会保障,礼遇关爱见义勇为英雄;要创新宣传机制,营造见义勇为为社会氛围;要发挥榜样力量,建设更高水平平安晋江。

当天下午,晋江市还召开见义勇为人员奖励和保护工作委员会成员会议暨见义勇为协会第二届理事会第六次全体会议,总结2022年见义勇为工作,部署下一阶段工作。

会议强调,要提高政治站位,推进见义勇为事业向更高层次发展;要完善制度保障,把优待见义勇为人员工作做得更扎实;要加强舆论宣传,让见义勇为更好地引领社会新风尚。

晋江市领导李志强、潘子良、黄建辉、张汉杰分别参加相关会议。(相关报道见8版)

晋江市水利局 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰) 昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,今日下午3时至5时,晋江市水利局局长蒋东晓将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就本单位职责范围内的职务,向85612345市长专线电话咨询、提出意见和建议。

永和开展 安全生产统一行动

本报讯(记者 王诗伟) 昨日,晋江永和镇开展安全生产检查日统一行动,各村、各网格、各专项整治小组参加行动。

行动中,永和镇召开会议,重点对消防安全综合整治“雷霆”行动、安全生产和法治共治执法年活动、森林防火、道路交通安全、建筑施工安全等工作进行部署,明确职责,落实责任。

行动中,检查人员重点对企业的安全生产等情况进行详细检查,对检查发现的问题进行现场交办,责令相关负责人限期整改到位,同时向企业负责人宣传安全“5+3”及“三清三关”等知识,增强企业安全防范意识。

下一步,永和镇将持续紧盯重点场所和关键环节,督促各企业安全专职人员认真履职尽责,自我检查的责任,加强安全隐患自查,落实日常安全职责,筑牢安全生产防线,确保辖区内安全生产形势持续稳定向好。

永和司法所开展 防范诈骗宣传活动

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅文) 近日,晋江永和司法所组织永和“蒲公英”普法志愿者、“法律明白人”、“法治带头人”,开展《中华人民共和国反电信网络诈骗法》专场宣讲活动。

活动中,永和司法所工作人员从反电信网络诈骗法的立法背景、重大意义、原则和特点等方面进行详细讲解,并通过与参训人员进行互动,普及八大类常见的电信网络诈骗的危害及如何有效预防诈骗等知识。

此次活动旨在增强基层普法人员的法律意识和安全防范意识,为打击电信网络诈骗活动奠定坚实基础。



奔跑吧,晋江学子!

随着发令枪响,晋江二中环跑活动方阵出发了。他们身穿校服,以班级为方阵,高举班旗,奔跑在美丽的校园。

昨日,晋江市第二中学举行以“踔厉奋发新征程·建功立业新时代”为主题的2公里环跑跑活动。初一至高三年段,近3000名师生参与其中。从操场到林荫道再到教学楼,师生们奋力驰骋,用脚步丈量学校,大家相互鼓励、互相喝彩。

恰逢高考百日倒计时,环跑中,晋江二中也为高三学子送上了鼓励和祝福,助力他们冲刺高考。“环跑跑不仅是对毅力和耐力的挑战,更是一次传承二中体育精神、感受校园美景的机会。即将迎战高考的我们,现在充满了力量,期待开启新征程。”高三学生石佳晨说。

本报记者 蔡红亮 董军军

强化环卫保洁行业监管 晋江城管打出“组合拳”

本报记者 朱艳



环境卫生关系一座城市的形象。为进一步做好城市环境卫生品质提升工作,擦亮晋江城市底色,让城市颜值更高,近段时间以来,晋江市城市管理局通过建立健全长效机制、提高行业准入门槛、加强督促检查力度等办法,打出一套“组合拳”,加大晋江市环卫行业监管力度,努力提高环卫保洁作业效能。

建立健全长效机制

要把环卫工作做细做实做到位,建立长效管理机制必不可少。晋江市人民政府办公室出台了《晋江市环卫保洁行业考核奖励指导意见(试行)》,强化对环卫保洁行业的考核,层层压实责任。根据《晋江市环卫保洁行业考核奖励指导意见(试行)》的规定,环卫保洁承包服务从业主体当月考评成绩低于88分,除按合同约定扣除相应保洁费用外,还将在各类媒体上予以曝光;年度考评成绩93分以上的环卫保洁承包服务从业主体,将由晋江市财政统筹保洁经费,按年度保洁费用的15%予以奖励。

规范采购管理措施

晋江市城市管理局要求各镇街严格按照《关于规范全市环卫保洁服务采购与管理的指导意见》开展工作。具体包括:各镇街要以保洁服务质量为竞标主要内容,合理预算价格,统一考核条款设



置,提高采购质量;各镇(街道)、经济开发区及相关部门要主动及时录入所属环卫保洁承包服务从业主体相关人员、车辆、考核、奖惩等信息,将所属环卫保洁承包服务从业主体纳入晋江市智慧环卫系统;环卫保洁承包服务从业主体在合同签订前需申请生活垃圾清扫、收集、运输许可证,对未经许可擅自从事生活垃圾清扫、收集、运输的,由所属镇(街道)依法查处。

加强督促检查力度

2月20日,晋江市城市管理局召开环卫保洁规范管理检查行动动员部署会议。会议指出,要将环卫行业督促检查作为近期中心工作,要根据《晋江市环卫保洁行业考核奖励指导意见(试行)》严格开展督查工作,切实查找、分析、整改一批问题,保障环卫保洁工作有序开展。2月21

日,22日,晋江市城市管理局环卫中心人员分成四组,对考评成绩88分以下村(社区)较多的陈埭镇进行督促检查,通过现场清点作业人员和机械车辆,系统查看车辆运行轨迹、考评打分点位“回头看”、查阅管理内页材料、媒体曝光等方式,对陈埭镇6个成绩88分以下的村(社区)进行检查,全面分析存在问题,提出整改意见建议,并督促陈埭镇抓好落实。

下一步,晋江市城市管理局的督促检查还将拓展到全市各镇街,发现未按指导意见规范采购,未按指导意见对环卫保洁承包服务从业主体作出处罚,将扣除该镇街绩效。晋江市城市管理局将通过机制体制的不断健全,督促检查的不断深入,切实扭转晋江市环卫行业痼疾顽疾多、生命力不强的现状,推动环卫行业规范、有序、健康发展,不断提升晋江市环卫保洁水平。

关于中海锦城项目公共配套设施所有权公告

我公司开发建设的中海锦城项目已按照《晋江市自然资源局关于晋江市P2017-35号地块规划设计条件》(晋自然资审[2019]15号)、《晋江市民政局关于晋江市P2017-35号地块配建养老服务设施的意见》及《国有建设用地使用权出让合同》相关要求建设社区公共服务中心、社区警务室、社区居家养老服务站等公共配套设施(详见附件清单)。该项目于2021年7月交付,根据相关规定除社区公共服务中心、社区警务室、社区居家养老服务站、社区卫生服务站、社区综合文体活动室、社区组织办公用房归政府所有外,余下业委会管理用房等公共配套设施由全体业主共有并按规划用途使用。

特此公告
泉州中海宏洋海创房地产开发有限公司
2023年2月28日

序号	公共服务配套设施	建筑面积(m ²)
1	2幢社区公共服务中心	101.72
2	2幢社区警务室	30.12
3	2幢社区居家养老服务站	290.86
4	2幢社区卫生服务站	152.65
5	2幢社区综合文体活动室	303.89
6	2幢物业管理用房	58.50
7	2幢业委会管理用房	70.62
8	2幢公厕	35.87
9	3幢社区组织办公用房	403.52
10	3幢社区居家养老服务站	441.37
11	5幢物业管理用房	366.49
12	12幢消控室	60.51
13	13幢垃圾房	49.58
14	19幢物业管理用房	362.89
15	变配电室	1188.15
16	公共配电间	219.77
17	发电机房	133.6
18	开闭所	255.7
	合计	4525.81

分类广告

2023年2月28日 星期二
广告热线:13305077599
微信同号

招租

位于晋江青阳繁华地段
三星级酒店内面积1千平方米
高级装修设施齐全,可经营养生会所及其它办公场所,电13905965611刘总

遗失声明

晋江市磁灶中心卫生院不慎遗失福建省行政事业单位资金往来结算票据一本共50份,票据编号:00194601至00194650注册号:闽财(2006)票字第14号,现声明以上票据作废。
晋江市磁灶中心卫生院
2023年2月28日

十狼® 十狼运动鞋品牌
TENWOLF 全国招商
热线:0312-5152222

十只狼® 十只狼运动鞋品牌
Shizilang 全国招商
热线:0312-5152222